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ذ النص لدًنا مان إذا  HELLO     :الآحي الصسٍ

  جسميزه جم النص هرا أن بفسض
 
 :مالآحي صحيدت بأغداد الأبجدًت الأخسف جمثيل غلى اغخمادا

A=2,B=3,C=4……………Z=27 

 :المطلىب

2 

   الأولىالمسألة 

قت الترميز المظخخدمت؟ . 2  ما هى البلىك ذو القيمت الأغلى الري ًمنن حشفيره بىاططت هره الخىازشميت باطخخدام طسٍ

 ؟المفسوطت في هص المظألت RSAًو هل ًمنن أن جدشهل بلىماث غير قابلت للدشفير وفق خىازشميت أبس . 3 

 أهه ًخم الخػامل مػه لظلظلت من الأغداد   p=3,q=11ذاث القيم   RSAخىازشميت  اطخخدم. 1
 
لدشفير هرا النص غلما

 الصحيدت الممثلت للأخسف
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ح النص لخشفير  :العام المفحاح لحساب هححاج الصسٍ
 nepubK ,

 
 
ح للنص الممثلة السلسلة ثهىن  المعطى الترميز على اعحمادا  :هي الصسٍ

33311  qpn

    2021011)(  qpn

 16,13,13,6,9),,,,( 54321 mmmmm

 ( 1/3)  الأولىخل المظألت  

)gcd),((1;    1)( : ًهىن  بحيث (e) صحيح عدد هخحاز neen  

   33,3,  nepubK

 :الأول الطلب
ذ النص هسمص  .1    :المػطى الصسٍ

 : الػام المفخاح إًجاد .2

gcd⁡(20,e)=1 ; 1< 𝑒 < 20⁡ ⇒ 𝑒 = 3 

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/ 
4 

  3)33mod(39mod11  neMC

  18)33mod(36mod22  neMC

  419)33mod(313mod33 CneMC 

  4)33mod(316mod35  neMC

  )4,19,19,18,3(,,,, 54321  CCCCCC  BQRRCفينىن النص المشفس 

 :الدشفير غمليت .3

 (3 /2)  الأولىخل المظألت  
 :الأول للطلب تابع

    33> 9,6,13,16 لأن مدقق الدشفير  شسط أن هلاخظ M<N الدشفير شسط من هخألد أن ًجب

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/ 
5 

 (3 /3)  الأولىخل المظألت  

 M=27 < N=33وهى ًحقق الشسط  27   و قيمحه  Zالبلىك هى 

 
 
 z=27<n=33حيث لأن قيمة ألبر بلىك  M<nللا إذ أن شسط الخشفير محقق دوما

قت الترميز المظخخدمت؟ . 2  ما هى البلىك ذو القيمت الأغلى الري ًمنن حشفيره بىاططت هره الخىازشميت باطخخدام طسٍ

 ؟المفسوطت في هص المظألت RSAًو هل ًمنن أن جدشهل بلىماث غير قابلت للدشفير وفق خىازشميت أبس . 3 
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ذ النص لدًنا مان إذا  ATTACK        :الآحي الصسٍ

 الترميز  ًبدأ خيث (26( للأطاض هظام غلى ٌػخمد النص هرا جسميز أن بفسض ، مدازف 3 لخلت مل طىى  لخل شهل غلى النص هرا مؼ الخػامل
   اليظاز غلى الأغظميت الأهميت ذاث الخاهت و  A=0 الأبجدي

 :المطلىب

6 

 الثاهيتالمظألت 

 المسمص  (m)الأغداد لخلت من ( (Ch1Ch2..ChTالمحازف لخلت غلى الحصىى  ًمنن أهه غلمذ إذا .2
قت 0m 26 :الآجيت الخىازشميت باجباع الظابقت بالطسٍ

m rem 26

m rem 26

0

22

2

1

11

1

remChm

Chm

Chm

Ti

T

T













  للمدازف الػددًت القيم جمثل و  القظمت هاجج هي ch1,….chT القظمت، غمليت بىاقي m1,….mi ،النخلت طىى  T خيث
 
 CH1=5 مثلا

=>CH1=Fهي لما جترك مقابل مدسف لها ليع التي الأغداد أن بالحظبان الأخر مؼ. 

 .الظابق الطلب في المحظىب الأغداد لنخلت المقابل مدازف شهل غلى المشفس  النص غلى للحصىى  هره الترميز  خىازشميت طبق

 لدشفير هرا النص ,p=131,q=137 e=3ذاث القيم   RSAاطخخدم خىازشميت . 1
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ح النص ًقسم  ATT     ACK :محازف 3 منها مل طىل  لحل إلى الصسٍ

6210126222602  ACKm

513191261922601  ATTm

   62,5132,1  mmM

 ( (1/3الثاهيت خل المظألت 

   17947,3,  nepubK

17947137131  qpn

 :الأول الطلب
ذ النص هسمص  .1    :المػطى الصسٍ

 : الػام المفخاح إًجاد .2
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 ( (2/3الثاهيت خل المظألت 

  8363)17947mod(3513mod11  neMC

  5017)17947mod(362mod22  neMC

)5017,8363( C

),( 21 CCC 

   17947> 513,62لأن  محقق أهه هلاحظn  M> الخشفير شسط من هححقق

 :الدشفير غمليت .3

 :الأوى  للطلب جابؼ
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ZCh30   252625

KCh225 rem1026285

Ch1285 rem 7265017

0

1

2







rem

H

83631 C

50172 C

 ( (3/3الثاهيت  خل المظألت
 :الثاني الطلب

0m 26

m rem 26

m rem 26

0

22

2

1

11

1

remChm

Chm

Chm

Ti

T

T












Rrem

M







Ch30   172617

JCh217 rem 926251

Ch1251 rem 12268363

0

1

2

C1=MJR 

C2=HKZ  مدازف شهل غلى المشفس  النص فينىن 
C=MJRHKZ 
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ح النص لدًنا مان إذا  PUBLIC     :الآجي الصسٍ

حينزمص بفسض أن هرا النص   على ثمثيل الأحسف الأبجدًة بمهافئها السقمي المهىن من خاهحين عشسٍ
 
 :اعحمادا

10 

 الثالثتالمظألت 

 .ذاثه السابق النص لخشفير  محازف  3 جساوي  لحلة طىل  اعحماد مع لنن السابقة الخىازشمية هفس اسحخدم ًمنن هل .2

 :المطلىب

A=00,B=01,C=02…………… 

 أن طىل النحلة ٌساوي محسفينp=43,q=59ذات القيم   RSAاسحخدم خىازشمية  . 1
 
  لخشفير هرا النص علما

 
 حسابيا

 
مىضحا

 .في هره الخىازشمية e=13إمهاهية اسحخدام 
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 (1/5)الثالثتخل المظألت 

 :الأول الطلب
ذ النص هسمص  .1    :المػطى الصسٍ

خين خاهخين من المنىن  السقمي بمهافئه هقابله مدسف ومل  2 حظاوي  النخلت طىى  لدًنا  :غشسٍ

P  U                  B  L                 I   C 
15   20               01  11               08   02 

M1=1520 
M2=0111 
M3=0802 

M=(1520,0111,0802) 
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 :الػام المفخاح  إًجاد. 2 nepubK ,

25375943  qpn

    2436584211)(  qpn

 (2/5)الثالثتخل المظألت 

 :الأول للطلب تابع
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 : e  قيمت من الخدقق .3

 :e  طو شس  من هألد

2436131    ;1)13,2436gcd(  e

   2537,13,  neK pub

 :الأول للطلب تابع

)(1    ;1)),(gcd( neen   e صحيح عدد ,   

e=13  محقق صحيح عدد    

 :العام المفحاح فيهىن 

 . الخىازشمية هره في e  =13اسحخدام ًمنن و ، محققة الشسوط حميع

 (3/5)الثالثتخل المظألت 
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    009595)2537mod(1520mod
13

11  nMC
e

    1648)2537mod(0111mod
13

22  nMC
e

    1410)2537mod(0802mod
13

33  nMC
e

  )1410,1648,0095(,, 321  CCCC A95Q48OK  فينىن النص المشفس هى: 

 :الدشفير غمليت .3

 (4/5)الثالثتخل المظألت 

   2537>1520,111,802 : خيث مدقق  M<n الدشفير شسط أن هلاخظ

 :الأول للطلب تابع
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 (5/5)الثالثتخل المظألت 

ح 3في حال اسحخدم بلىك بطىل . 2  :سيهىن لدًنا قيم النص الصسٍ

m1: PUB=152001 

m2: LIC=110802 

   :غير محققM<n ًمنن أن هلاحظ أن شسط الخشفير 

M=(152001,110802) 

m1=152001>n=2537 
m2=1110802>n=2537 

 بالحالي لا ًمنن الخشفير باسحخدام هره الخىازشمية
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 نهاًة المحاطسة 
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